Mechanicky pohyb téles 1

Pisemka obsahuje dva vypoctové priklady. Kazdou ulohu je nutno fesit nejprve obecné, pak dosadit; zapsat cely
postup feseni. Cas na vypracovani je 20 minut.

1. Porovnejte brzdné drahy bruslaie na koleckovych bruslich a cyklisty, jedou-li stejné velkou
rychlosti 20 km/h v okamziku brzdéni. Velikost zrychleni pfi brzdéni je u bruslaFe 1,9 m/s? a je
dvakrat mensi nez u cyklisty. Vypoctéte jejich brzdné drahy. Co plyne z vysledku pro bezpecnou
jizdu bruslare?

2. Kombajn posece za hodinu pole o rozloze 0,72 ha. Jakou rychlosti se pohybuje vkm/h av m/s,
sece-li pas Siroky 2 m?
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